Тест по физике для подготовки к ОГЭ №71
1. Диаметр молекулы ДНК 0,000 000 002м.

Какая из нижеприведенных величин соответствует данному значению?

А)  2 · 10-10 м

B)  2 · 10-8 м

C)  2 · 10-9 м

D)  2 · 10-11 м

E)  2 · 10-12 м
2. Средний диаметр Земли 12 750 000м.

Какие из нижеприведенных величин соответствуют данному значению?

I. 1 275 000км II. 12,75Мм III.1 275 000 000см IV. 127 500 000см V. 1 275 000 000мм

А)  I;IV и V

B)  II и III

C)  II;III и V

D)  I иV

E)  II;III и IV
3. Средняя скорость звука в стекле равна 5000м\с.

Какая из нижеприведенных величин соответствует данному значению?

А)  50 см/с

B)  0,5 см/с

C)  0,05см/с

D)  500 000см/с

E)  50 000 см/с

4. Вольтметр подключается

1) в зависимости от тока

2) параллельно

3) последовательно

5. Одна калория эквивалентна 4,2 джоуля. Сколько энергии необходимо затратить для нагрева 1 литра воды от 0oС до 100oС?

1) 420 Дж

2) 420000 кДж

3) 420 кДж

4) 4,2 кДж

6. Хороший амперметр должен иметь

1) маленькое сопротивление

2) равное сопротивлению всей цепи

3) большое сопротивление

7. Оптически более плотная среда — это среда, в которой

1) скорость распространения света больше
2) скорость распространения света меньше
3) плотность ее вещества больше
4) плотность ее вещества меньше

8. Преломлением света называют явление

1) его перехода через границу раздела двух сред
2) распространения света сначала в одном, а потом в другом веществе
3) изменения направления светового луча на границе раздела сред, имеющих разные оптические плотности

9. Угол преломления — это угол между

1) преломленным лучом и границей раздела сред
2) преломленным лучом и перпендикуляром к границе раздела сред в точке падения на нее светового луча
3) преломленным лучом и продолжением падающего луча

10. Если свет переходит из среды менее оптически плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

11. Когда свет распространяется в оптически плотной среде и переходит в среду, менее оптически плотную, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

